

В кино для взрослых материться можно. Мизулина в гневе

Министерство культуры смягчит цензуру в отношении ненормативной лексики в кино.

Подготовлен законопроект о возвращении мата в кино – ненормативная лексика вернется в фильмы с пометкой «18+». В действие новый законопроект может быть введен уже с апреля текущего года.

Напомним, на прошлой неделе российские кинематографисты обратились с открытым письмом к премьеру Дмитрию Медведеву с просьбой пересмотреть закон об использовании мата в художественных произведениях, вступивший в силу 1 июля 2014 года. Среди подписавших письмо: Федор Бондарчук, Никита Михалков, Карен Шахназаров, Сергей Мирошниченко, Олег Табаков и Владимир Хотиненко. Режиссеры предложили разрешить нецензурщину в фильмах с возрастным ограничением «18+», «которые в целях реализации художественного замысла могут содержать нецензурные выражения».

Предполагается, что ответственность кинотеатров за недопуск детей на фильмы с матом сильно возрастет. Несоблюдение закона будет караться штрафами от одного до пяти миллионов рублей и возможным приостановлением деятельности прокатного учреждения на срок до 90 дней.



Эта инициатива вызвала недовольство главы комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Елены Мизулиной, которая заявляет, что никаких обсуждений даже не проводилось. У министерства уже есть готовый законопроект, который будет по-быстрому проведен через Госдуму. Также Мизулина считает невозможным контролировать недопуск детей до 18 лет на фильмы с нецензурной лексикой.

«Не исключаю даже и того, что вся эта активная деятельность начата в поддержку совершенно определенного фильма, на прокате которого планируется неплохо заработать», - добавляет она.

Другие депутаты придерживаются разных мнений. Одни согласны с Мизулиной и называют возвращение мата в кино абсурдным. Другие утверждают, что защитить детей от мата в любом случае не удастся. Также есть мнение, что это некая антикризисная мера. «Пусть люди ходят в кино, больше развлекаются и не думают об экономической ситуации», - считает секретарь ЦК КПРФ Сергей Обухов.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ 17370 26.01.2015, 19:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=132421> Bytes: 2267 / 2033 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)